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УТИЛІЗАЦІЯ І ПЕРЕРОБКА МЕТАЛЕВОЇ СТРУЖКИ 

 

Покровенко К.Ю. 

Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного 

 

Технічний прогрес призвів до інтенсивного використання металу, ресурси якого 

невблаганно скорочуються. Це призводить до дефіциту і подорожчання цієї сировини. З 

огляду на, що запаси руди небезмежні, а легкодоступний металевий лом практично 

вичерпаний, виникає питання пошуку нових можливостей поповнення сировини для 

відновлення запасів металу. 

Одним з таких способів є збір і подальша переробка металевої стружки, яка виникає в 

процесі обробки різних деталей на металообробних верстатах. 

Металева стружка є продуктом обробки різних металевих деталей за допомогою різного 

роду технологічного обладнання. 

У процесі роботи з деталями на заводах і підприємствах може утворюватися велика 

кількість стружки, загальна вага якої може становити до 10% від маси оброблюваних деталей. 

Це дуже велика кількість відходів, які можуть успішно застосовуватися в процесі повторної 

переробки для отримання нових металевих заготовок. 

Збір і транспортування стружки ускладнюється тим, що ці відходи мають невелику 

щільність. Це призводить до того, що контейнер для збору металевої стружки швидко 

наповнюється, а для перевезення відходів на переробне підприємство потрібна велика 

кількість транспортних засобів або багато додаткових рейсів. 

Проблеми виникають і в процесі переробки необробленої стружки. Якщо переплавлення 

проводиться непресованої стружки, то виникають суттєві втрати металу внаслідок великого 

чаду цього вторсировини і окислення легуючих елементів, що містяться в сталевий стружці. 

Це в свою чергу призводить до зниження якості одержуваної стали. 

Щоб виключити перелічені проблеми, на підприємствах використовують спеціальні 

механізовані системи для збору, зберігання і транспортування стружки і підготовки її до 

подальшої утилізації і переробці. 

Переробка виробничих відходів у вигляді металевої стружки на увазі під собою повторну 

переплавку цього вторсировини з метою отримання нового металу. 

Процес переробки є досить трудомісткий процес, який полягає в проведенні наступних 

процедур: збір металевої стружки; подрібнення; очищення і осушення стружки від МОР; 

пресування або брикетування. 

В результаті таких процедур можна отримати компактні брикети вторсировини, які 

зручно транспортувати і які, в процесі переплавки, не дають великий відсоток чаду, а 

дозволяють отримати великі обсяги високоякісної сталі 
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